

8 сентября в Азове состоялось торжественное открытие Всероссийского этапа игры «Казачий сполох».

Военно-спортивная игра «Казачий сполох», организованная Советом при Президенте РФ по делам казачества и Министерством образования и науки РФ, будет проходить в Ростовской области до 11 сентября.

11 команд (по десять юношей 13-15 лет) – победителей региональных этапов игры от каждого Войскового казачьего общества – в течение нескольких дней будут состязаться во владении традиционным казачьим оружием (шашка, кинжал, топор «чекан», пика, дротик и др.), знании военной истории, строевой подготовке, стрельбе, ориентированию на местности, преодолению полосы препятствий.

В торжественном открытии игры приняли участие заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации, председатель Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества Александр Беглов и губернатор Ростовской области Василий Голубев. Лучшие проститутки индивидуалки Москвы [здесь](#) .